
Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Kanianka, 

konaného dňa 26.08.2025 
 

 

Počet prítomných poslancov 8 podľa prezenčnej listiny. 

Ospravedlnení: (Andrej Baláž, Ing. Ivan Pekár MBA, Ľubica Vidová) 

Prítomní: Ing. Martina Nižnanská - hlavný kontrolór 

 

 

K bodu č. 1/ Otvorenie. 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril dňa 26. augusta 2025 o 8:00 Peter Bielický, DiS. 

art., starosta obce. Zasadnutie sa konalo v obradnej sieni Obecného úradu na ulici SNP 583/1, 

Kanianka. Starosta privítal poslancov a hlavnú kontrolórku. Následne starosta obce 

skonštatoval, že zastupiteľstvo bolo zvolané v súlade s § 12 ods. 1 a § 13 ods. 4 zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení a v znení neskorších predpisov s určením miesta, dátumu 

a času. 

Podľa prezenčnej listiny bolo zistené, že z 11 pozvaných poslancov sa na zasadnutí zúčastnilo 

8 poslancov. Ospravedlnili sa Andrej Baláž, Ing. Ivan Pekár MBA a Ľubica Vidová. Starosta 

skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné a informoval všetkých prítomných, 

že sa vykonáva audiozáznam z rokovania, ktorý sa využije len pre potreby vyhotovenia 

zápisnice a následne bude zlikvidovaný. 

 

 

K bodu č. 2/ Schválenie programu rokovania. 

 

Starosta obce prečítal program rokovania obecného zastupiteľstva. 

 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu rokovania. 

3. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. 

4. Pripomienky občanov. 

5. Správa o plnení uznesení. 

6. Zrušenie organizačnej zložky obce Materská škola Kanianka a jej súčastí a roz-

počtovej organizácie Základná škola Kanianka a jej súčasti. 

7. Zriadenie Spojenej školy Kanianka. 

8. Rôzne. 

9. Diskusia. 

10. Záver. 

 

Poslanci nemali pripomienky k bodom programu a následne hlasovali za uznesenie. 

 

 

UZNESENIE č. 367/2025           

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e  

 

program obecného zastupiteľstva v Kanianke, konaného dňa 25.8.2025. 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:   0       Proti:   0 



K bodu č. 3/ Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice poslankyňu Miroslavu Hollú a poslankyňu 

Ing. Katarínu Šimovú. Za zapisovateľku určil pani Rybárovú. 

 

Poslanci nemali k návrhu pripomienky a následne hlasovali. 

 

 

UZNESENIE č. 368/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e  

 

návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice t. j.: Miroslava Hollá a Ing. Katarína Šimová  

a 

zapisovateľku Darinu Rybárovú. 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:   0 

 

 

K bodu č. 4/ Pripomienky občanov. 

 

Starosta obce skonštatoval, že tento bod vynechajú, nakoľko sa rokovania nezúčastnili žiadny 

občania obce. 

 

 

K bodu č. 5/ Správa o plnení uznesení. 

 

Starosta predniesol správu o plnení uznesení, ktorú pripravil prednosta obecného úradu Ing. 

Badák. 

 

Informoval poslancov, že projekt „Revitalizácia Amfiteátra a okolia“ sa zase trochu oddialil, 

nakoľko z ministerstva poslali zmluvu avšak v časti podpis prijímateľa bolo uvedené meno 

starostu obce Dolné Vestenice. Po upozornení na chybu, ju opravili a znova museli dať zmluvu 

na posúdenie a následne nám ju odošlú a starosta má 10 dní na podpis tejto zmluvy. Avšak ani 

po podpise zmluvy sa nevyhlási VO. S vyhlásením sa bude čakať, kým sa nevysporiada sporná 

časť pozemku pri amfiteátri. Obec má už geometrický plán aj zameranie a čaká sa na vyňatie. 

Projekt „Vodozádržné opatrenia v obci Kanianka“ je tiež v časovom sklze, nakoľko sa čaká či 

obec nespadne do rizikovej vzorky, čo by znamenalo následnú kontrolu VO, ktorá môže zdržať 

realizáciu projektu o niekoľko mesiacov.  

 

Poslanci nemali k správe otázky ani pripomienky a následne prešli k hlasovaniu. 

 

 

UZNESENIE č. 369/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

b e r i e  n a  v e d o m i e  

 

Správu o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ. 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:   0 



K bodu 6/ Zrušenie organizačnej zložky obce Materská škola Kanianka a jej súčastí 

a rozpočtovej organizácie Základná škola Kanianka a jej súčastí. 

 

Starosta obce uviedol, že je potrebné z hľadiska procesov, ktoré zastrešuje obecné 

zastupiteľstvo, v ktorého kompetencii je rušenie a zriaďovanie školských zariadení v obci, aby 

zrušenie Základnej školy Kanianka a Materskej školy Kanianka k 31.8.2025 a následne 

zriadenie Spojenej školy k 1.9.2025 prešlo schválením obecného zastupiteľstva. 

 

Vyzval poslancov, aby sa vyjadrili, prípadne pýtali na nejasnosti, ktoré im v súvislosti s rušením 

školských zariadení vznikli. 

 

Poslanci nemali otázky, tak prešli k hlasovaniu o uznesení. 

 

 

UZNESENIE č. 370/2025  

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e   

 

Na základe rozhodnutia Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej 

republiky o zaradení do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky č. 2025/9431:2-

A3530 zo dňa 30.05.2025, ktorým sa zaraďuje Spojená škola, SNP 587/4, Kanianka a jej 

organizačné zložky a súčasti do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky ku dňu 

1.9.2025 a ktorým sa rušia s účinnosťou k 31. augustu 2025 Základná škola, SNP 587/4, 

Kanianka, Školský klub detí, SNP 587/4, Kanianka, ako súčasť Základnej školy, SNP 587/4, 

Kanianka; Školská jedáleň, SNP 587/4, Kanianka, ako súčasť Základnej školy, SNP 587/4, 

Kanianka; a Materská škola, Pionierov 82/6, Kanianka; Školská jedáleň, Pionierov 3, 

Kanianka, ako súčasť Materskej školy, Pionierov 82/6, Kanianka, podľa § 11 ods. 4 písm. l) 

zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a podľa § 6 ods. 

1 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zrušenie ku dňu 31.08.2025 

rozpočtovej organizácie obce Kanianka s názvom Základná škola, SNP 587/4, Kanianka a 

Školský klub detí, SNP 587/4, Kanianka, ako súčasť Základnej školy, SNP 587/4, Kanianka; 

Školská jedáleň, SNP 587/4, Kanianka, ako súčasť Základnej školy, SNP 587/4, Kanianka; 

a Materská škola, Pionierov 82/6, Kanianka; Školská jedáleň, Pionierov 3, Kanianka, ako 

súčasť Materskej školy, Pionierov 82/6, Kanianka.  

Všetky práva a povinnosti zrušenej rozpočtovej organizácie ako aj pracovno-právne vzťahy 

zamestnancov prechádzajú dňom 1.9.2025 na nástupnícku organizáciu Spojená škola, SNP 

587/4, Kanianka. 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:  0  

 

 

K bodu č. 7/ Zriadenie Spojenej školy Kanianka. 

 

Starosta opakovane vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k zriadeniu Spojenej školy, ak majú 

nejaké otázky a uviedol, že je potrebné schváliť zriaďovaciu listinu nového školského subjektu, 

ktorú potrebuje poverená riaditeľka, aby mohla riešiť zmluvy nového subjektu a všetky ostatné 

potrebné úkony. 

 

Poslanci nemali otázky, tak prešli k hlasovaniu o uznesení. 



UZNESENIE č. 371/2025  

Obecné zastupiteľstvo 

 

A.  z r i a ď u j e  

v súlade s rozhodnutím Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky 

o zaradení do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky č. 2025/9431:2-A3530 zo 

dňa 30.05.2025, ktorým sa zaraďuje Spojená škola, SNP 587/4, Kanianka a jej organizačné 

zložky a súčasti do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky ku dňu 1.9.2025, 

podľa § 11 ods. 4 písm. l) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov a podľa § 6 ods. 1 a § 19 ods. 1 a ods. 2 písm. a) zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej 

správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov a podľa § 21 ods. 5, písm. b) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov ku dňu 1.9.2025 rozpočtovú organizáciu Spojená škola, SNP 587/4, Kanianka s 

organizačnými zložkami: 

-  Základná škola, SNP 587/4, Kanianka, ako organizačná zložka Spojenej školy, SNP 
587/4, Kanianka  

- Materská škola, Pionierov 82/6, Kanianka, ako organizačná zložka Spojenej školy, 
SNP 587/4, Kanianka  

a jej súčasťami: 

- Školský klub detí, SNP 587/4, Kanianka, ako súčasť Spojenej školy, SNP 587/4, 
Kanianka  

- Školská jedáleň, SNP 587/4, Kanianka, ako súčasť Spojenej školy, SNP 587/4, 
Kanianka  

- Školská jedáleň, Pionierov 3, Kanianka, ako súčasť Spojenej školy, SNP 587/4, 
Kanianka  

 

B.  s c h v a ľ u j e   

v súlade s § 22 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v spojení s § 21 ods. 9 

zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zriaďovaciu listinu rozpočtovej 

organizácie Spojená škola, SNP 587/4, Kanianka podľa predloženého návrhu. 

 
Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:   0       Proti:   0 
 

 

K bodu 8/ Rôzne. 

 

Starosta prečítal poslancom list od pána Eliáša, ktorý adresoval starostovi obce a tiež poslancom 

obecného zastupiteľstva ako zástupca vlastníkov bytov v záujme vyriešenia dlhodobého 

problému, ktorý trápi obyvateľov obce žijúcich v BD na Školskej ulici v Kanianke. Žiadal o 

prijatie adekvátnych opatrení, ktoré by zabezpečili možnosť normálneho užívania bytov 

orientovaných v smere do areálu ZŠ.  

 

Krátka citácia z listu: 

„V dennom čase školského vyučovania je možno pochopiť a tolerovať šantivosť detí.  Žiaľ  ich 

odchodom zo školy začína to pravé utrpenie. 

Ťažko pochopiť konanie „futbalistov“, ktorí hrajú turnajové zápasy počas  víkendových dni a 

pritom používajú slovník najnižšej cenovej skupiny. Ako to vysvetliť malým vnúčatkám?  



Vôbec však nemožno chápať a tolerovať hlučnú hudbu, hurhaj a vulgarizmy výrastkov, ktoré 

takto dlho do noci terorizujú obyvateľov a nútia ich i v letnom sparnom dni dusiť sa pri 

zatvorených oknách. 

Dokedy budú drzí výrastkovia terorizovať celé okolie? 

Pred časom  som tento stav riešil s pracovníkmi Hygienickej stanice v Bojniciach.  Na základe 

ich podnetu boli zo strany najmä vedenia školy prijaté určité opatrenia, ktoré mali krátku 

životnosť. Nikto ich nekontroloval a skôr sú už mladým výrastkom na výsmech.“ 

 

Pán Eliáš v liste navrhol aj určité riešenie ako postupovať v tejto zložitej situácii: 

„Stačí, aby sa ihrisko riadilo určitými pravidlami, ktoré musia byť striktne vyžadované a ich 

porušenie sankcionované aj s tým, kto pravidlá poruší, bude masť vstup zakázaný!  Ak sa úspech 

nedosiahne, je možnosť preložiť ihrisko mimo centra sídliska, alebo vybudovať protihlukovú 

stenu, čo je však nákladnejšie.“ 

 

Vyjadril sa poslanec Hraňo v zmysle, že toto je na Školskej ulici bežné. Na ihrisko na školskom 

dvore sa chodia deti bicyklovať, chodia tam ľudia so psami. Uviedol, že od samého začiatku, 

bol s týmto ihriskom problém. So školou sa to riešilo, vytvoril sa aj prevádzkový poriadok 

ihriska, ktorý však používatelia ihriska nerešpektujú. Ihrisko sa zamkne ale deti tam prejdú cez 

diery v bránkach, alebo tie bránky rozstrihnú prípadne roztrhnú, aby sa na to ihrisko dostali. 

Podľa neho je problém v tom, že ihrisko nemá správcu. 

 

Starosta uviedol, že o tomto probléme vie a najprv tam bol záujem zo strany ZŠ korigovať 

aktivity na ihrisku pomocou školníka, vypísal sa prevádzkový poriadok aj otváracie hodiny, 

ktoré ale nie sú rešpektované. 

Starosta vie, že ten hluk tam je a dá sa na to pozrieť z dvoch strán. 

Na jednej strane vie pochopiť ako sa starší spoluobčania cítia, ale na druhej strane keby sa 

akceptovali požiadavky všetkých občanov takéhoto typu, tak by sa museli vyhnať všetky deti 

z ihrísk, lebo hluk je na každom detskom ihrisku v obci. Je to prirodzené a teraz je potrebné 

odsledovať, či je hluk po 22hej hodine a či je to v takých medziach, že je to neúnosné a je 

potrebné pristúpiť k radikálnemu riešeniu.  

Povedal, že nechce vystupovať arogantne a bude v jeho záujme osobne sa stretnúť a 

odkonzultovať si tento problém s pánom Eliašom. Predpokladá, že nastane prechodné obdobie 

počas revitalizácie, kedy nebude možné vstúpiť na ihrisko, nakoľko sa areál stane staveniskom 

a tieto aktivity detí ustanú. Následne verí, že nové vedenie školy prinesie nový vietor a nájdu 

spoločne spôsob, ako korigovať a kontrolovať aktivity na ihrisku, napríklad pomocou správcu. 

Rovnako pribudne nové oplotenie, ktoré by mohlo zamedziť nepovolenému vstupovaniu. 

 

Starosta uviedol, že nechce bezhlavo akceptovať požiadavku „my sme rušení“ a upozornil, aby 

ho poslanci brali s nadhľadom, ale občas má pocit, že niektorí ľudia zabudli, že boli deťmi 

alebo, že tie deti majú. Je prirodzené, že deti sú hlučné. Chápe, že chlapi sú vulgárni, vie sa 

o tom, nie je to príjemné, keď sú tam deti, ale z pohľadu zákona nerušia nočný kľud, lebo majú 

tréningy do 19tej. Nie je mysliteľné sťahovať ihrisko, alebo deti vytláčať do lesa alebo do tmy. 

 

Poslankyňa Ing. Šimová poznamenala, že z jej pohľadu je to prioritne tým, že momentálne sú 

letné prázdniny. Deti začnú chodiť do školy, dni sa budú skracovať a prestane to. Vyjadrila 

presvedčenie, že tento hluk postupne skončí. 

 

Poslanec Hraňo uviedol, že to neskončí, lebo príde zima a nebudú hrať futbal, ale stretávať sa 

budú aj naďalej. Ozrejmil, že obyvateľom najviac vadí kopanie lopty do plastových mantinelov 

okolo ihriska. To spôsobuje najväčší hluk. A tiež si tam deti nosia prenosné reproduktory, ktoré 



vyhrávajú na celú ulicu. Následne obyvatelia deti upozornia, aby sa stíšili, ale má to presne 

opačný efekt a hluk sa ešte zväčší. 

 

Poslanec Mgr. Baláž prišiel s návrhom, že možno by pomohol kamerový systém napojený na 

obecnú políciu, že by trochu postrašil a odradil deti a mládežníkov od takéhoto konania. 

 

JUDr. Lacko sa stotožnil s myšlienkou, že do budúcna by bolo dobré tam kameru nainštalovať, 

aby záznam bežal a občas pozrieť, čo sa tam deje a aktérov, ktorí sú žiakmi Spojenej školy 

následne prizvať na pohovor k riaditeľovi. Niekoľko takýchto pohovorov, by mohlo mať 

výchovný charakter aj na ostatných žiakov školy. 

 

Poslanec Hraňo uviedol, že opravy na ihrisku tiež nie sú zadarmo. Informoval, že niektorý 

športovci si riadne prenajímajú ihrisko a tí, ktorí neplatia, tí tam robia najväčšiu zlobu 

a znečisťujú ihrisko aj jeho okolie. Navrhol, že aby malo ihrisko správcu, ktorý bude 

odovzdávať kľúčik len na základe zaplateného prenájmu a mohlo by sa takýmto problémom 

predísť. 

 

Poslankyňa Mgr. Filt uviedla, že aj v škole na rodičovskom združení by mohli byť rodičia 

informovaní, že ihrisko sa monitoruje kamerovým systém a nevhodné správanie žiakov sa bude 

riešiť u riaditeľa, aby aj rodičia vplývali na deti, nech sa správajú v nejakých rozumných 

medziach. 

 

Poslanec Hraňo sa vrátil k návrhu, že na ihrisko s umelou trávou by sa púšťali len športovci, 

ktorí si zaplatia a toto by mal na starosti správca ihriska. Deti by mohli byť na basketbalovom 

ihrisku ale nakoniec aj tam budú robiť hluk, nakoľko si tam donesú reproduktory, ale aspoň 

nebudú kopať loptu do mantinelov ihriska s umelou trávou. 

 

Starosta uviedol, že reproduktory si deti a mládežníci nosia po celej obci, hrá to aj pod jeho 

oknami či oknami si iných spoluobčanov.. Taká je moderná doba. Niektoré dieťa budú 

kľudnejšie niektoré živšie a budú vystrájať a špekulovať. Pokiaľ nerobia deti vyslovene zle 

a nespôsobujú škody, nie je normálne ich škrtiť. Samozrejme netýka sa to výrastkov 

a vagabundov, ktorí cielene škodia. Priklonil sa k návrhu poslankyne Mgr. Filt, že bude tento 

problém komunikovať s vedením Spojenej školy a vkladá nádeje do nového vedenia, ktoré by 

malo priniesť nový vietor aj v edukačnom priestore a možno aj v poobedňajších aktivitách, lebo 

škola funguje aj po vyučovaní. Chce aby bolo prostredníctvom riaditeľa či triednych učiteľov 

vštepované deťom správanie a dodržiavanie pravidiel na ihrisku a tiež udržiavanie poriadku nie 

len počas vyučovania ale aj mimo neho. 

Starosta vyjadril predpoklad, že po revitalizácii školského areálu, aby sa mala vyriešiť značná 

časť problémov, ktorým sa teraz v rozprave venovali. Chce sa porozprávať s pánom Eliášom 

a vysvetliť mu, čo sa chystá. Informoval, že sú v rozpočte prostriedky na dokúpenie kamier na 

ihrisko, ktoré budú napojené k existujúcemu kamerovému systému. Starosta povedal, že k tejto 

veci nebude pristupovať ľahostajne a postupne sa problémy v školskom areáli budú riešiť. 

 

 

K bodu 9/ Diskusia. 

 

Starosta vyzval poslancov, aby sa zapojili do diskusie. 

 

Poslankyňa Mgr. Filt sa zaujímala, kedy sa približne bude konať najbližšie zastupiteľstvo. 

 



Starosta odpovedal, že termín sa bude snažiť prispôsobiť voľbe rady školy, ale pravdepodobne 

na prelome septembra-októbra 2025. Poverená riaditeľka musí uskutočniť voľby do rady školy 

a následne radu školy predložiť na schválenie OZ. Hneď ako bude schválená rada školy, vyhlási 

starosta výberové konanie na miesto riaditeľa Spojenej školy.  

 

Poslanec Mgr. Baláž sa prihlásil a povedal, že dostal podnet od pána Ugróczyho , že pri vývoze 

smetí smetiari posúvajú smetiaky, respektíve ich nevracajú na svoje pôvodné miesto. 

Poslanec Hraňo uviedol, že sa to môže stať vtedy, keď smetiari nezabrzdia smetiaky, tak sa 

samovoľne môžu posunúť. 

 

Poslanci nemali ďalšie príspevky do diskusie, tak starosta rozpravu ukončil. 

 

 

K bodu 10/ Záver. 

 

Starosta obce Peter Bielický poďakoval prítomným za účasť, pozval prítomných poslancov na 

nadchádzajúce podujatia a o 8:40 zasadnutie ukončil. 

 

 

 

V Kanianke  27.08.2025 

 

 

 

 

 

           Miroslava Hollá                       Ing. Katarína Šimová 

               overovateľ            overovateľ 

 

 

 

 

 

 

         Ing. Martin Badák    Peter Bielický, DiS. art. 

   prednosta OÚ           starosta obce 


